

■暴风眼+

朝鲜准备进行再次核试验,公开宣布相关计划

外交部:各方都应为缓和局势作出切实努力

昨日,在外交部例行记者会上有记者问,近日朝鲜驻联合国副代表召开记者会称,朝鲜正准备进行再次核试,相关计划已公开宣布,将会付诸实行。朝鲜副外相

韩成烈也表示,朝鲜将会在每周、每月、每年进行更多的导弹试射。中方对此有何回应?是否了解有关的最新信息?

发言人陆慷表示,注意到有关报道。

中方对近期朝鲜核导开发有关动向表示严重关切。中方坚持实现半岛无核化、维护半岛和平稳定、通过对话协商解决问题的立场坚定不移。

“我要强调的是,当前半岛形势复杂敏感,中方坚决反对任何加剧对立紧张的言行,有关各方都应为缓和局势作出切实努力。”陆慷说。 据新华社

“卡尔·文森”号航母动向闹乌龙
特朗普派往朝鲜的航母开错方向?

美国总统唐纳德·特朗普宣布向朝鲜半岛派遣航母打击群后,备受关注的“卡尔·文森”号航空母舰实际并未驶向该水域,而是向相反方向前行,与澳大利亚海军举行军事演习,一度距朝鲜半岛约5600公里。

美国政府官员18日表示,这次传出“不实消息”的原因在于五角大楼与白宫方面“沟通不畅”。一些国防部官员透露,该航母打击群有望于本月底前驶往朝鲜半岛水域。



■大视野+

特朗普再签新令
改革美国签证政策

美国总统特朗普18日签署一份行政令,要求改革目前的签证政策,并采取措施让政府采购更多国产货。

特朗普当天在美国北部威斯康星州一家工厂演讲时表示:“通过这次行动,我们向世界发出了一个强有力的信号,那就是我们将保卫我们的工人,保护我们的工作,并竭尽所能将美国(利益)置于第一位。”

这份《买美国货、雇美国人行行政令》要求美国政府相关部门就目前的政府采购项目和移民项目进行全面评估,以堵住损害美国劳动者利益的漏洞,并对签证政策进行改革,以吸引最具竞争力的人才到美国工作生活。

行政令要求,国务卿等相关政府部门负责人“应以最快的速度”推出新的与移民系统相关的政策和指导意见以保护美国劳动者的利益,如对移民诈骗和滥用移民政策的预防措施。国务卿等相关政府部门负责人还“应以最快的速度提出改革H1B签证的建议,以保证H1B签证发放给那些最具劳动技能或薪金最高的申请人”。 据新华社

航母驶往相反方向

美军太平洋司令部本月8日最早传出“卡尔·文森”号航母打击群即将前往朝鲜半岛水域的消息。这一打击群包括“卡尔·文森”号航空母舰、海军第二航空队、两艘“阿利·伯克”级导弹驱逐舰和一艘“泰孔德罗加”级导弹巡洋舰。

美国有线电视新闻网报道称,“卡尔·文森”号航母打击群向西太平洋的朝鲜半岛附近水域,“为的是对近期

朝鲜的挑衅行为作出回应”。

美国总统特朗普接受媒体采访时,也“证实”这一消息。他说:“我们派遣了一个无敌舰队,非常强大。我可以告诉你们,我们有非常强大的潜艇,比航母更加强大。”就在全球媒体都认为“卡尔·文森”号正驶向朝鲜半岛水域时,这一航母却被发现驶往相反方向,一度距朝鲜半岛约5600公里。即使“抄近路”,从那里抵达朝鲜半岛水域也需要4到5天时间。

月底前往半岛

白宫一名高级官员接受美国有线电视新闻网采访时说,造成这一乌龙事件的原因在于五角大楼和白宫之间沟通不畅。同时,与掌控该航母打击群动向的指挥官缺乏沟通。

根据这些官员的说法,“卡尔·文森”号航母打击群参加军事演习后,有望于本月底前抵达朝鲜半岛水域。 据新华社

山水荣盛 观止中国
——荣盛华府中国体验品牌之旅举行

荣盛发展,22年人居新型生活缔造者,一直以来的精益求精追求与长足发展,铸就中国16强地产品牌。恰逢中原首作荣盛华府绽放之际,荣盛发展特邀中原主流媒体,开启最美府园寻根之旅。 顾薇薇



荣盛华府项目效果图

观岭秀首府魅力
赏江南山水至美

此次荣盛品牌巡礼,以寻访位于宜兴的岭秀首府项目为开篇。岭秀首府,坐落于宜兴市东氿湖南岸龙背山东麓,是荣盛发展与保利文化联手打造的生态大盘。园区外部,依山傍水,上风上水之地营造城市桃园秘境;园区内部,屋宇错落、流水潺潺、亭台轩榭。

畅游黄山太平湖
荣盛康旅随心而居

荣盛品牌行第二站,到达了位于黄山脚下的荣盛金盆湾国际养老养生度假区,并对区域内的金盆湾住区、太平湖湿地公园进行观赏。

该项目总规模88平方公里,在区域方面,项目所在太平湖风景区是国家4A风景区。在规划方面,融合旅游度假、特色人文、生态养生等元素打造区域内养生示范区。

在配套上,涵盖康旅所有项目同步的高端配套,集合森林公园、阿尔卡地亚五星酒店、旭辉养老学院、CCRC社区、开心农庄、游艇俱乐部等高端养生元素。

据悉,该项目隶属荣盛大健康黄山区域,此外,与秦皇岛、野三坡、神农架、海南、西安等地各项目共同构成集团大健康板,以酒店、养生、文旅、休闲为特色与大地产板块互为支撑,缔造新型生活。在本次活动中,荣盛发展郑州公司

副总经理梁新杰,就荣盛公司历程、企业战略、荣盛华府项目做了讲解。让大家了解到荣盛集团大地产、大健康、大金融的3+X企业发展战略;了解到荣盛华府取意北宗山水的纤纤雅韵,多项建材的高标准考量。22年鉴定步履,方铸就今日35城的辉煌成果。

桃源人家宏村映像
袭承传统府园文化

第三日之行为探寻中国画里乡村——宏村。马头墙高高耸立、湖水环屋、倒影如画;巷道院门、大宅深居、多进院落、雕花木窗,进出之间处处体现千年文化礼仪。 文化传承,才是中式建筑之魂。荣盛华

府袭承传统府园文化之精髓,通过造园、造寸、造福、造梦,将其融入产品本身和服务,是对当代士大夫精神的传承和坚守。

从江南的小门叠院到宋朝的皇家良岳园林,从置业一处的城市固定居所到旅居全球的候鸟栖居体验,荣盛发展带给人们的不仅仅是一处理想居所,更是一种新型生活方式的营造。而郑州荣盛华府作为集团“府邸”系塔尖作品,更继承了荣盛集团优秀基因,定会成为“府邸系”中的又一巅峰作品。

据悉,荣盛华府现已面市,约200㎡臻享洋房、约270㎡奢享叠拼、约500㎡尊享双拼三大作品,墅领郑东。